
JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: 2007. szeptember 20-án az MMK Épületgépészeti Tagozat kibővített elnökségi 
üléséről. 
Helyszín: KondiCAD tárgyalója, 9023 Győr, Attila u. 28. 
 
Jelen vannak: Denk András elnök 
  Baumann Mihály elnökségi tag 
  Dr. Kajtár László elnökségi tag 
  Halász Györgyné Dr. elnökségi tag 
  Dr. Barna Lajos a Minősítő Bizottság elnöke 
  Kugler Géza póttag 
  Gyurkovics Zoltán póttag 
  Kovács István a Györ-Sopron Megyei Kamara elnöke 
  Németh Balázs szakcsoport elnök 
  Tuczai Attila szakcsoport elnök 
  Béndek Ferenc szakcsoport elnök 
Kimentette magát: Görgeyné, Bihary Erzsébet; Rébay Lajos; Csevenyák Gábor;  

Juhos László; Lengyel Tamás; Szanyó Árpád 
 

NAPIREND: 
 
1. Kovács István köszöntője 
 
Köszönti a résztvevőket. Javasolja, hogy a szakma „öregjeit” szólítsuk meg, vegyük át a 
tapasztalatokat. 
Beszámol a Györ-Sopron Megyei Kamara életéről. Köszöni a szakcsoport elnökének, hogy 
folyamatosan mozgatja a megye mérnökeit. Javasolja, hogy a kamara igyekezzen a 
továbbképzés kreditpont szerzést lehetőleg ingyenes oktatások szervezésével biztosítani. 
 
2. Denk András beszámolója a választmányi ülésről 
 
Először köszönetet mond Kovács István elnöknek és a vendéglátó Szakcsoport vezetőjének, 
Németh Balázsnak az AUDI autómotor gyárlátogatás kifogástalan megszervezéséért, a 
Kondicad Kft munkatársainak a vendéglátásért. 
 
A műszaki ellenőrök és felelős műszaki vezetők is a Mérnöki Kamarához kerültek. A 
vizsgáztatásuk, nyilvántartásuk ugyancsak a Kamara feladata. Ez 40-50 ezer fővel növeli a 
kamara létszámát. Sokan nem rendelkeznek diplomával, ezért nem lehetnek tagok, 
bizonytalan a hovatartozásuk. Fontos, hogy kötődjenek a kamarához, a mérnök etikai 
kérdések vonatkozzanak rájuk is. Első lépés a regisztrációjuk, mely folyamatban van minden 
területi kamaránál. A nyilvántartások hiányosak, ezeknek az adatokkal való feltöltése a 
kamara feladata. 
Tagdíj fizetési morál 60-70 %-os. Az alapszabály értelmében egy féléves elmaradás kizárással 
járna. Rendezni szeretnék ezt a kérdést.  
144/2007 kormányrendelet limitálja, hogy egy kamarai tag hány tisztséget tölthet be. 
Maximum 2 ciklusra választható valaki egy tisztségre. Az országos küldöttgyűlésre a 
küldöttek évenkénti választása működési problémákat jelenthet. Javasoljuk, hogy a küldöttek 
megválasztása is történjen 4 évre. A MMK kéri a rendelet jogi értelmezését. A törvény miatt 
az etikai szabályzatunk átdolgozását jövőre el kell végezni.  
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A törvény rendelkezik arról, hogy tervezési tevékenységet csak az a szervezet végezheti, 
akinek van tervezői jogosultsággal rendelkező alkalmazottja. 
  
3. Denk András beszámolója a szakcsoportokról, kibővített ülés időpontja 
 
Jelenleg 10 szakcsoport működik. A tagozati elnökség egyik fő teendőjének a további területi   
épületgépészeti szakcsoportok megszervezését tekinti.  Nyáron levélben kérte valamennyi 
Területi Kamara elnökét, hogy segítsen ebben a munkában. A megjelent szakcsoport 
vezetőknek köszöni a részvételt.  
Ezúton kéri minden területi Szakcsoport elnökét (azokat is akik nem tudtak ma eljönni), hogy 
email-en küldjék el (adenk@invitel.hu) a szakcsoportjuk Alapszabályát, 2007 és 2008 évi 
munkatervét, elérhetőségüket.  

Következő kibővített ülésként a 2007 évi debreceni épületgépészeti szakmai napokat 
javasolja. Időpont október 18.-án 15h. a DE AMTC épületében ( 4028 Debrecen, Ótemető u. 
2. ) Az elnökség a javaslattal egyetértett. 
Fodor József miatt Nagylucskay Lászlót keresni (R:(20)9356-270) 
 
4. Minősítések 
 
D.A.: Tagozatnak van Minősítő Bizottsága, aki a területi kamaráktól kapja meg a 
minősítéshez szükséges anyagot. Ez az anyag nem minden esetben tartalmazza azokat az 
anyagokat, amelyek alapján a minősítés elvégezhető lenne. A hiánypótlás időigényessége 
miatt az új Minősítési Ügyrendünkben is felhívjuk a területi kamarák figyelmét a hiánytalan 
anyagok bekérésére és továbbítására. A területi kamarák egyes minősítéssel kapcsolatos 
kérdéseket eldönthetnek. Ebbe vonják be a szakcsoportokat, ezért fontos, hogy a 
szakcsoportok is rendelkezzenek Minősítő Bizottsággal. Kajtár László készített egy 
értelmezést a minősítéssel kapcsolatosan. 
Dr. Barna Lajos beszámolója: Az év elején a korábbi rendszer szerint történt a minősítés, 
amelyet ma már nem lehet így megtenni, át kell állni az új rendelet szerinti minősítésre. Ehhez 
előkészített egy új Minősítési Ügyrendet. Ismerteti az ügyrend tervezetét. Ebben a változatban 
szerepelnek azok a jogosultságok, amelyeket a kamara jelenleg elismer. Kérdés, hogy mi 
legyen azokkal a tervezőkkel akik csak rész szakterülethez rendelkeznek szakirányú felsőfokú 
végzettséggel. Meg kell határozni azokat az elnevezéseket, amelyek ezeket a rész 
szakterületeket lefedik. 
K.I.: A „kiemelten gyakorlott” cím a jelölt kérésére adható.  
T.A.: Gázipari tervezésnél a terveket a szolgáltatók is ellenőrzik, javasolja a korlátozott 
tervezői jogosultság megadását részterületre is. 
K.L.: Beszámol az országos kamara átsorolással kapcsolatos bizottságának munkájáról. A 
„Vezető tervező” és „Kiemelten gyakorlott” címek adásával kapcsolatos előkészítő munkáról 
számol be. 
B.L.: Korábban szerepelt a „Vezető szakértő”, jelenleg van ilyen kérelem. Javaslat hangzott 
el, hogy a kamarai törvényre hivatkozva utasítsák el.  
A jelenlegi törvény csak MSc. és BSc. képzésekről beszél, ezért Dr. Kajtár László készített 
egy javaslatot a szakirányú végzettségek értelmezéséről. B.L. felhívja a figyelmet, hogy a 
leckekönyv másolatát is be kell adni, hogy a szaktárgyak elvégzése ellenőrizhető legyen. 
Hasonlóképpen a gyakorlati idő dokumentálása is fontos. Csak a szakirányú végzettség utáni 
gyakorlati idő számít. A jogosultságot igazolónak írnia kell egy nyilatkozatot, amelyben a 
tervezési gyakorlatot kell igazolnia. Lehetőleg legyen mellette olyan tervlap, amelyen a 
kérelmezőnek neve szerepeljen mint tervező. 
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B.L.: Körbeküldi az Épületgépészeti Tagozat Minősítés Ügyrend tervezetét és szept. 30.-ig 
várja az elnökség és a Szakcsoportok véleményét. 
 
5. Kreditpontos továbbképzések 
 
A kreditpontos tervezői továbbképzések visszás kérdései: 
Pl: Köteles-e fogadni a tanfolyamot meghirdető cég a konkurens cég kamarai tagsággal 
rendelkező munkatársát, és adni neki is kreditpontot? Vagyis megtagadhatja e a részvételét. 
Mennyire szabad a termékismertető előadásokat ebben a rendszerben elfogadni? Javaslat, 
hogy ilyen természetű előadásoknál legyen ellenőrzés, és ez esetleg jelentse a kreditpontok 
visszavonását. 
A kreditpontok megállapításánál időnként egyenlőtlenségek vannak, kérjük a kreditpontok 
megállapításánál figyelmesebben kell az MMK-n belűl eljárni. 
A tagozat ismételten felhívja a Továbbképző Bizottság figyelmét, hogy a Szakterületi 
Továbbképzési Munkabizottság 2007.03.29.-én kiadott pontadási javaslata szerint járjon el. 
 
6. Energia audit 
 
Egyenlőre nincs továbblépés. A kazánok és hőtermelő rendszerek felülvizsgálatával 
kapcsolatos anyag már Brüsszelben van. A tanúsítással kapcsolatos anyagot átdolgozásra 
visszaadták.  
 
7. MMK stratégia 
 
Denk András kéri, hogy a kiküldött anyagot mindenki nézze át és véleményezze. A tagozati 
felépítést és szakcsoporti alapszabályokat ennek szellemében át kell dolgoznia. A Tagozat 
stratégiáját okt. végéig el kell készíteni és az MMK elnökségnek átadni.  
 
8. Tagozati felmérő űrlap 
 
A MMK Választmány döntése értelmében minden Tagozat a működésével kapcsolatos 
kérdőívet okt. 5-ig kitöltve készítse el. 
Denk András kéri, hogy okt. 5.-ig mindenki tegyen javaslatot a már közreadott űrlap 
kitöltésével kapcsolatban. Denk András kitöltve véleményezésre megküldi. Kéri mindenki 
visszajelzését. 
 
9. Épületgépészek Napja, tervpályázat kiírás 
 
A Mérnök Újságban megjelent a pályázat. A tavalyihoz képest új, hogy külön díjat kap a 
legjobb 35 év alatti tervező terve. 
 
10. Gábor Dénes díjra felterjesztés 
 
Denk András ismerteti az innovációs díjjal kapcsolatos felhívást, a felterjesztési javaslatot Dr. 
Kajtár László előkészíti. 
 
11. Kamarai honlap helyzete 
 
Denk András jelezte, hogy a jelenlegi honlap elavult, tisztázni kell a tagozati honlap helyzetét. 
A már nem aktuális hirek levételét kezdeményezi. 
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12. Szakcsoportok 
 
Denk András ismételten kéri, hogy valamennyi szakcsoport küldje meg az alakulással 
kapcsolatos jegyzőkönyvét, alapszabályát, valamint a 2008 évi munkatervét. Kéri, hogy a 
rendezvényekről kapjon tájékoztatást. 
 
13. Mesteriskola 
 
Dr. Kajtár László ismertette a Mesteriskola idei évfolyamának szakmai úti programját. Várják 
vezető tervezők ajánlását. Időpontja 2007.okt. 7.-13. Az úton való részvétel 3 kreditpontot ér. 
A Mesteriskola oktatásában résztvevők 20 kreditpontot kapnak. Az előadók is kreditpontot 
fognak kapni. 
 
Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, az elnök az ülést berekesztette. 
 
 
Következő kibővített ülés: 2007 október 18. 15h. a DE AMTC épületében  

4028 Debrecen, Ótemető u. 2. 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
Jegyzőkönyvet készítette:     Jóváhagyta: 
        
 Baumann Mihály sk.      Denk András sk. 
 

 
 
 

 


